看画展

东环路小学五(4)班 杨博文

那是一个晴朗的下午,我 和朋友到北京美术馆参观。

在一眼望不到头的画廊上,我看见了琳琅满目的名画。有塞尚的《花瓶里的花》、 雷诺阿的《根西岛上的雾》、伦勃朗的《冬日风景》·····我们在画海中穿梭,有时候会驻足细细观赏,有时候则一笑而过。

终于,我们来到了画廊的尽头,在尽头的墙上,我看到了

最喜欢的一幅画——凡·高的《星月夜》。我仔细盯着这幅画看了好久,准备喊朋友回去时,发现他站在那里呆呆地望着画,时而点点头,时而摇摇头,时而皱紧眉头,时而面带微笑。

5分钟过去了,10分钟过去了,30分钟过去了,30分钟过去了……不知何时,他的眼圈红了,两行清泪缓缓流出。又过了一会儿,我说:"美术馆马上要闭馆了,我

们回去吧!"他这才缓过神来, 自语自言地说:"这是一种怎样 的情怀啊!"说完他又深深地看 了一眼画,才恋恋不舍地离去。

直到现在,我依然不明白 朋友说的情怀是什么,但是我 知道,他曾经走进那幅画里, 和凡·高一起坐在波涛汹涌的 大海边,一起抬头凝望浩瀚的 天空,一起探讨《星月夜》中的 奥秘·····(指导老师:孙艳芳)

圆圆的月饼

东环路小学五(4)班 姬雅涵

中秋节到了,月亮已经 上完了妆,白净的脸上发出 夺目的光彩,月光从窗子透 进来,轻盈曼妙的梦姑娘也 飘进了我的房间。

2022.9.16 星期五 编辑 张溦 校对 施学勤

吃月饼了,吃月饼了, 妹妹高兴得又蹦又跳,爸爸 从一个精致的盒子里取出一 个大大的月饼,中间的福字 闪着油光,旁边一圈小花张 着笑脸。啊,这么大!足够 我们全家吃了。我和妹妹、 妈妈,奶奶围在桌子边,爸爸 主刀切月饼,他先给我和妹 妹两个馋鬼各切了一块。

哇,我的是蛋黄,妹妹 的是五仁,我和妹妹几乎同 时惊叫起来。奶奶和妈妈的月饼也切好了,大家开始津津有味地吃起来。咯噔,妈妈惊喜地从嘴里吐出一枚闪闪发光的硬币。妹妈妈惊喜让妈妈表演节目,妈妈表演节目切了一大好给奶奶。奶奶乐得时切一一大块给奶奶。奶奶乐得地吃了好婚奶奶。奶奶慢慢地吃着,短得全家人哈哈大笑。

哈哈哈,我笑醒了,如 果一个圆圆的月饼能换来 全家的和谐圆满,我愿用所 有积蓄去买一个月饼!

小院乐陶陶

新华区实验小学四(4)班 邵煜雅

回想暑假的趣事,我觉得最为快乐的莫过于在老家小院的时光。

小院的景色美丽宜 人。推门望去,院里果木花 草郁郁葱葱,满院的清香沁 人心脾。清晨,报晓的公鸡 "喔喔"鸣叫,提醒人们该起 床了;小鸟在树上叽叽喳喳 地歌唱,好像在催促人们该 出行了;街上嘈杂声也由少 渐多沸腾起来,人们三三两 两陆续外出劳作。午时,暑 热难耐,人们都休息了,知 了在高高的杏树上振翅鸣 叫,像是在进行一场歌唱大 赛,此起彼伏。晚间,乡村 虽没有城市的喧嚣之声,但 我的心情没有完全平静,脑 海里像过电影一样回放着 白天的一切,陶醉在乡村特 有的生活气息之中。

小院里有一块儿方方 正正的小菜园,种有苋菜、 生菜、辣椒、荆芥、丝瓜等, 爷爷奶奶经常清晨趁着凉 快在菜园里劳作,把小菜园 打理得井井有条。我有时 也去帮忙,浇浇水、拔拔草、 翻翻土,体会到了劳动的快 乐,也对"锄禾日当午,汗滴 禾下土。谁知盘中餐,粒粒 皆辛苦"有了更深的理解。

城市生活虽然丰富多彩,但乡村生活也别样美丽。暑假,我经常陶醉在美丽的小院里,感到非常快乐。 (指导老师:周慧)



刺猬 东环路小学三(3)班 杨骐萱



中秋月儿圆 东环路小学三(2)班 郭迦南



月光下的花 雷锋小学二(7)班 王玥涵

虎皮兰

新华区实验小学二(3)班 刘景坤



月华感秋 雷锋小学二(6)班 聂睿辰

交通工具大对比

雷锋小学二(6)班 刘蕙菡

我家有3辆车,其中两辆是爸爸妈妈的电动车,一辆是我们全家的小汽车。 今天就对比对比爸爸妈妈的电动车。

妈妈有一辆白色的大 电车,跑得特别快,跟公园 里的赛车似的。但妈妈的 电动车安全性和舒适性比 赛车高多了!妈妈的电动 车座位特别宽,坐上去很 软,两条腿还可以"荡秋 干"。有时候我感觉上学要 晚了,坐上妈妈的电动车, 觉得"嗖"地就到了!

爸爸有一辆黑色的小电车,他的电车跑得特别慢,感觉还没有我跑得快。坐爸爸的电动车上学,感觉出门挺早的,但晃到学校都快迟到了!

无论爸爸的电动车还 是妈妈的电动车,我都很喜欢,因为它们都载着我去了 想去的地方。无论电动车 快慢,爸爸妈妈都总说安全 第一,不闯红灯,遵守交通 规则最重要!

安迪的梦想

雷锋小学三(5)班 高佩萱

安迪是一名高级建筑师, 毕业于著名的虫牙建筑大学, 他有一个伟大的梦想——建造 一座豪华的虫牙乐园。

安迪顺着一杯果汁来到了一个小女孩儿的嘴里。他眼前一亮,看到了几颗有点黑的牙齿。原来这个小女孩特别爱吃甜食,却不爱刷牙。安迪选了一颗牙齿敲敲打打,没几下,一个圆圆的小门儿就出来了。安

迪继续敲打,一件件家具很快做好了:棒棒糖桌子、麦芽糖吊顶、棉花糖大床、饼干柜子、软糖沙发……

安迪非常满意自己的杰作,他还把自己的妹妹安皮和其他伙伴也叫来了,大家又挖了一个大泳池。这时,小女孩喝起了可乐,泳池里"咕嘟咕嘟"冒着快乐的泡泡,他们玩得可开心了! 小女孩却因为牙疼

大哭起来。正当他们痛快地玩耍时,牙刷警察飞奔而来,端起牙膏枪开始"扫射",他们被打得落花流水,四散奔逃。

安迪好不容易逃了出来,但他没有放弃自己的梦想,带着妹妹又开始四处寻找不刷牙的小朋友,准备重建虫牙乐园。小朋友们,安迪和安皮的下一个目标可能就是你,要认真刷牙哟!(指导老师:余和琴)

中秋的自述

新华区实验小学五(4)班 王晓萌

大家好!我叫中秋,是 中国四大传统节日之一。 我有许许多多的别名,如祭 月节、月光诞、月夕、秋节、 仲秋节、拜月节、月娘节、月 亮节、团圆节等。

我的生日是每年的农 历八月十五日,这一天很 特殊,月亮又亮又圆。人 们为了庆祝我的生日,常 举行祭月、赏月、吃月饼、 赏桂花、饮桂花酒等各种 各样的活动,我真是好感动!

我也叫团圆节,因为 这天象征着团圆。我的名 气家喻户晓,诗人常常赞 美我,我最喜欢苏轼的"但 愿人长久,千里共婵娟"。

瞧,这就是我,一个从 古至今一直深受人们喜欢 的重要日子——中秋节!